

Муз. обозрение. — 1998. — № 3. — С. 4

В Краснодарском музыкальном театре впервые поставлена "Кармен" Ж. Бизе.

Немногим более года назад Краснодарский театр оперетты стал музыкальным театром. Главный дирижер — Александр Гончаров, главный режиссер — Юрий Дрожняк. Первой премьерой явился балет Л. Минкуса "Дон Кихот". Через несколько месяцев последовали еще две премьеры: спектакль "Балет" (классический и авангардный танец) представила балетная труппа театра, а обновленная оперная труппа показала комическую оперу С. Гулак-Артемовского "Запорожец за Дунаем".

Постановку "Кармен" осуществил **В. Курочкин** (Москва). Дирижер **А. Гончаров**, художник **В. Фесько**, хормейстер **И. Шведов**, балетмейстер **Л. Флегматов**. Партию Кармен исполнила **Н. Кременская**, Хозе — **В. Егоров**, Микаэлы — **О. Силаева**, Эскамильо — **Ю. Дрожняк**, **В. Кузнецов**.

В ближайших планах театра — постановка оперы **Дж. Россини "Севильский цирюльник"**.